RECTANGULOS.

R1. Un jardinero dispone de 120 metros de valla y desea delimitar un terreno
rectangu-lar y dividirlo en 5 lotes iguales con vallas paralelas a uno de los lados.
(Qué dimen-siones deberd tener el terreno para que el area sea la mayor posible? (Haz
un dibujo de la situacion)

R2. Encuentra de entre todos los rectangulos de perimetro 2p el que tiene diagonal
mi-nima.

R3. Para la construccion de una ventana en el vestibulo de una sala de conciertos se
duda en la forma: como un cuadrado, como un circulo o con forma de un cuadrado
con un semicirculo en su parte superior. Determina las dimensiones de la ventana
si se desea que tenga la maxima superficie y se exige que el perimetro tenga 16 metros.
R4. Se quiere construir un marco para una ventana de 6 m” de superficie. El metro
lineal del tramo horizontal cuesta 24 € y el del tramo vertical 36 €. Calcula las
dimensiones que debe tener la ventana para que el coste del marco sea minimo. ;Cual
seria el coste? R5. Un granjero dispone de 300 € para cercar una porcidon rectangular
de terreno adya-cente a un rio, usando a éste como un lado del area cercada
(construird tres cercas). El coste de la cerca paralela al rio es de 5 € por metro
instalado, y el de la cerca para cada uno de los dos lados restantes es de 3 € por metro
instalado. Calcula las dimensiones del drea maxima que pueda ser cercada.

R6 De todos los rectangulos de area 100 dm? halla las dimensiones del que tenga
la diagonal minima.

R7. Demuestra que entre todos los rectangulos de area dada, el cuadrado es el de peri-
metro minimo.

R8. Un granjero tiene L metros de alambre para cercar un terreno de pasto
rectangular adyacente a un muro de piedra. ;Qué dimensiones daran el area maxima al
terreno cer-cado?

R9. Un granjero quiere cercar un terreno rectangular de area A adyacente a un muro
de piedra. ;Qué dimensiones exigen la minima cantidad de alambre de la cerca?

R10. Cada lado de un cuadrado tiene una longitud L. Demuestra que entre todos los
cuadrados inscritos en el cuadrado dado, el de 4rea minima tiene de longitud L2 / 2.

R11. Cada lado de un cuadrado tiene una longitud L. Halla el tamafio del cuadrado de
area maxima que puede circunscribirse al cuadrado dado.

R12. Se quiere construir el marco de una ventana rectangular de 8 metros cuadrados. El
metro lineal de tramos horizontal cuesta 2,5 €, mientras que el metro lineal de tramos
vertical cuesta 5 €. Determina las dimensiones de la ventana para que el coste sea mi-
nimo. ;Cuanto cuesta el marco?
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